

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
ведущего научного сотрудника отделения ультразвуковой диагностики НИИ
клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии
им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, доктора медицинских наук,
профессора Шолохова Владимира Николаевича

Сниткин Вячеслав Михайлович, 1988 года рождения, в 2012 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарёва" по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2013 гг. обучался в интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре госпитальной терапии медицинского института ФГБОУ ВО "МГУ им. Н. П. Огарёва". С 2013 по 2015 гг. обучался в ординатуре по специальности «Ультразвуковая диагностика» в отделении ультразвуковой диагностики ФГБУ «РОНЦ им. Н.Н. Блохина» Минздрава России г. Москва. С 2017 года обучается в аспирантуре по специальности 14.01.13 – Лучевая диагностика, лучевая терапия на базе отделения ультразвуковой диагностики НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

С 2017 года по настоящее время работает в должности врача-ультразвуковой диагностики отделения ультразвуковой диагностики Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 210 Департамента здравоохранения города Москвы» филиал №1.

За время обучения Сниткин Вячеслав Михайлович проводил научную работу, направленную на улучшение диагностики метастатического поражения паракарнальных лимфатических узлов у больных раком молочной железы. При выполнении данной диссертации Сниткин Вячеслав Михайлович проявил себя исключительно исполнительным и внимательным исследователем, способным четко поставить, сформулировать и определить цели и задачи научной работы, понять и проанализировать полученные результаты. Сниткину Вячеславу Михайловичу удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил достаточный объем литературных источников, посвященных проблеме диагностики метастазов рака молочной железы в паракарнальных лимфатических узлах. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является

актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Сниткин Вячеслав Михайлович, думающий и увлеченный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, исполнительный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным доверием и авторитетом со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими методиками, применяемыми в современной ультразвуковой диагностике. Регулярно участвует во врачебных конференциях, консультирует больных в отделении реанимации и проводит исследование пациентов во время проведения операции в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. Сниткин Вячеслав Михайлович является квалифицированным врачом ультразвуковой диагностики, выполняющим достаточный объем исследований, необходимых в онкологической практике. Сниткин Вячеслав Михайлович имеет 10 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Даю свое согласие на сбор, обработку, хранение и передачу персональных данных в диссертационный совет Д 001.017.01 на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

Ведущий научный сотрудник отделения ультразвуковой диагностики НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор


26.08.20

Шолохов В.Н.

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России
кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

